
2015	 LIKURIYA (Sauvignon, Chardonnay) — Lefkadia� 350 
	 Krasnodar, RUSSIA

2016	 VINHO VERDE Amoras (Loureiro) — 
	 Casa Santos Lima� 390 
	 Douro, PORTUGAL 

2016	 PINOT GRIGIO «Conte Fosco» — Cevico� 420 
	 Veneto, ITALY

2017	 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay� 530 
	 Marlborough, NEW ZEALAND

2015	 ATLANTIS (Albarino) — Vintae� 600 
	 Rias Baixas, SPAIN

2015	 MUSCADET DE SEVRE ET MAINE — 
	 Mark Bredif� 750 
	 Val de Loire, FRANCE

2015	 RIESLING «STEINBUHEL» — Malat� 900 
	 Kremstal, AUSTRIA 

2016	 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — 
	 La Scolca� 1600 
	 Piemonte, ITALY

2011	 CHABLIS Grand Cru 
	 «Blanchots» — Renard� 2100 
	 Bourgogne, FRANCE

2015	 ZINFANDEL «Echo Falls» (demi-sweet)� 420 
	 California, USA

2015	 COTES DE PROVENCE — 
	 Chateau Peyrassol� 600 
	 Provence, FRANCE

2015	 SANCERRE ROSE «Comte Lafond» — 
	 De Ladoucette� 1150 
	 Val de Loire, FRANCE

WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО� 125 ml

ROSE WINE | РОЗОВОЕ ВИНО� 125 ml

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  



2015	 SHIRAZ Reserve — Kumala� 390 
	 Western Kape, SOUTH AFRICA

2015	 RENAISSANCE 
	 (Cabernet, Merlo, Cabernet Franc) — Raevskoe� 450 
	 Krasnodar, RUSSIA

2015	 SANGIOVESE — Caparzo� 490 
	 Toscana, ITALY

2013	 CHATEAU CERESTIN LALANDE
	 (Cabernet Sauvignon, Merlot)� 540 
	 Bordeaux, FRANCE

2015	 MENCIA «El Castro de Valtuille» — 
	 Bodegas Vinidos Castro Ventosa� 570 
	 Bierzo, SPAIN

2014	 MALBEC — Norton� 820 
	 Mendoza, ARGENTINA

2009	  «CUNE» Gran Reserva (Tempranillo)� 970 
	 Rioja, SPAIN

2015	 LE MACCHIOLE
	 (Cabernet Franc, Merlot, Sirah) — 
	 Bolgheri � 1100 
	 Toscana, ITALY

2006	 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — 
	 Chateau Mont-Redon� 1560 
	 Val du Rhone, FRANCE

2008	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru — 
	 Domaine Francois Bertheau	�  2300 
	 Bourgogne, FRANCE

NV	 PINOT NOIR «Balaklava» Rose Brut� 400 
	 Crimea, RUSSIA

NV	 VALDO Origine Brut� 500 
	 Veneto, ITALY

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО� 125 ml

SPARKLING WINE | ИГРИСТОЕ ВИНО� 125 ml

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

WINE BY HALVES BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINE | БЕЛОЕ ВИНО� 375 ml

SWEET WINE | СЛАДКОЕ ВИНО� 375 ml

RED WINE | КРАСНОЕ ВИНО� 375 ml

2016	 GAVI «Le Marne» — Michele Chiarlo� 2500 
	 Piemonte, ITALY

2016	 LUGANA «I FRATI» — Ca dei Frati (demi-sec)� 2900 
	 Veneto, ITALY

2015	 CHABLIS — Savary� 3100 
	 Bourgogne, FRANCE

2015	 SANCERRE «Terre de Maimbray» — 
	 Pascal et Nicolas Reverdy� 3500 
	 Val de Loire, FRANCE

2012	 RIESLING «Weisser» Noble Late Harvest — 
	 Paul Cluver (white sweet)� 4900 
	 Elgin, SOUTH AFRICA

2013	 COTES DU RHONE — Gigale� 2100 
	 Val du Rhone, FRANCE

2013	 CHIANTI CLASSICO Riserva 
	 «Il Grigio» — San Felice� 3300 
	 Toscana, ITALY

2013	 PROTOS (Tempranillo) Crianza — 
	 Bodegas Protos� 4600 
	 Ribera del Duero, SPAIN

2013	 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO — Azienda Dei� 4900 
	 Toscana, ITALY

2015	 ALTROVINO — Azienda Vitivinicola Duemani� 5100 
	 Toscana, ITALY

2010	 GEVREY-CHAMBERTIN — Lupe-Cholet� 7500 
	 Bourgogne, FRANCE



SPARKLING WINES 
OF RUSSIA AND THE WORLD
ИГРИСТЫЕ ВИНА 
РОССИИ И МИРА� 750 ml

NV	 MUSCAT «Balaclava» (white demy-sweet)� 2000 
	 Crimea, RUSSIA

NV	 PINOT NOIR «Balaklava» Rose Brut� 2400 
	 Crimea, RUSSIA

2011	 IMPERIAL Vintage Brut 
	 (Pinot Noir, Chardonnay) — Abrau-Durso� 4700 
	 Krasnodar, RUSSIA

NV	 TEMELION Brut — Lefkadia� 6500 
	 Krasnodar, RUSSIA

NV	 CAVA «Lar de Plata» Brut — Lopes Morenas � 2400 
	 SPAIN

NV	 VALDO ORIGINE brut� 3000 
	 Veneto, ITALY

NV	 KRONE Vintage Rose Cuvee Brut 
	 (Pinot Noir, Chardonnay)� 4400 
	 Stellenbosch, SOUTH AFRICA

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  



CHAMPAGNE
ШАМПАНСКОЕ� 375 ml  750 ml

NV	 DEUTZ Brut Classic			  5500 
	 Champagne, FRANCE

NV	 BOIZEL Brut Rose			  6400
	 Champagne, FRANCE

NV	 J. LASSALLE Premier Cru Brut Préférence� 8900 
	 Champagne, FRANCE

NV	 LAURENT-PERRIER Brut� 11700 
	 Champagne, FRANCE

NV	 FORGET-BRIMONT Premier Cru Brut Rose� 12800 
	 Champagne, FRANCE

NV	 POL ROGER «Pure» Extra Brut� 14700 
	 Champagne, FRANCE

NV	 AGRAPART «Terroir» 
	 Grand Cru Blanc de Blancs Brut� 16000 
	 Champagne, FRANCE

NV	 RUINART Blanc de Blanc Brut� 19600 
	 Champagne, FRANCE

NV	 DAVID LECLAPART L’Amateur 
	 Extra Brut Blanc de Blancs� 22000 
	 Champagne, FRANCE

NV	 EGLY-OURIET Brut Rose Grand Cru� 26000 
	 Champagne, FRANCE

2004	 CUVEE «Sir Winston Churchill» — Pol Roger� 38000 
	 Champagne, FRANCE 

2004	 DOM PERIGNON Rose Vintage Brut� 59000 
	 Champagne, FRANCE

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  



NV	 LIKURIYA (Chardonnay, Sauvignon) — Lefkadia� 2100 
	 Krasnodar

2015	 CHARDONNAY — Alma Valley� 3000 
	 Crimea

2015	 SIBIRKOVIY — Winery Vedernikov� 3500 
	 Rostov

2015	 CHARDONNAY Vintage — Fanagoria� 4000 
	 Krasnodar

2014	 RIESLING Reserve — Sikory� 4900 
	 Kuban

2014	 MUSCAT OTTONEL — 
	 Usadba Divnomorskoe (sweet)� 5300 
	 Krasnodar

2015	 SAUVIGNON BLANC — Usadba Divnomorskoe� 7500 
	 Krasnodar

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

RUSSIAN WHITE WINE
БЕЛОЕ ВИНО РОССИИ� 750 ml



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

WHITE WINE OF ITALY
БЕЛОЕ ВИНО ИТАЛИИ� 750 ml

2015	 PINOT GRIGIO «Conte Fosco» — Cevico� 2500 
	 Veneto

2015	 GAVI — Villa Cassina� 3500 
	 Piemonte

2014	 ANGIMBE (Inzolia-Chardonnay) — Cusumano� 4000 
	 Sicilia

2016	 SAUVIGNON BLANC — Abbazia di Novacella� 4900 
	 Trentino-Alto Adige

2016	 CHARDONNAY — Marco Felluga� 5300 
	 Friuli

2014	 MONTESECONDO (Trebbiano) — 
	 Silvio Messana (Orange)� 6000 
	 Toscana

2015	 COSTA DI GIULIA — 
	 (Vermentino, Sauvignon Blanc) — Michele Satta� 6500 
	 Toscana

2015	 PINOT GRIGIO — Jermann� 6950 
	 Friuli

2014	 CAPICHERA (Vermentino) — Capichera� 8600 
	 Sardegna

2016	 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca� 9500 
	 Piemonte

2015	 CERVARO della Sala 
	 (Chardonnay, Grechetto) — Antinori� 12300 
	 Umbria

2015	 ROSSJ-BASS (Chardonnay) — Angelo Gaja� 15600 
	 Langhe. Piemonte



2016	 CHATEAU DE FONTENILLE 
	 (Sauvignon Blanc, Semillon)	�  3500 
	 Bordeaux

2015	 MUSCADET DE SEVRE ET MAINE — Mark Bredif	�  4300 
	 Val de Loire

2015	 GEWURZTRAMINER «Signature» — Rene Mure	�  4800 
	 Alsace

2015	 CHABLIS Premier Cru — Savary	�  5400 
	 Bourgogne

2015	 SANCERRE «Les Caiottes» — Jean-Max Roger	�  5700 
	 Val de Loire

2011	 RULLY 1er Cru «La Bressande» 
	 Monopole — Chateau de Fuisse	�  6900 
	 Bourgogne

2014	 CLOS DU BREUIL Montlouis sur Loire — 
	 Francois Chidaine	�  8400 
	 Val de Loire

2013	 SAINT ROMAIN — Bertrand Ambriose	�  8900 
	 Bourgogne

2007	 CHATEAU FOMBRAUGE 
	 (Sauvignon Blanc, Semillon)	�  10500 
	 Bordeaux

2013	 MEURSAULT — Bejot	�  11800 
	 Bourgogne

2011	 CHABLIS Grand Cru «Blanchots» — Renard	�  12500 
	 Bourgogne

2012	 CHATEAU CARBONNIEUX Grand Cru Classe	�  14800 
	 Pessac-Leognan. Bordeaux

2015	 CHASSAGNE-MONTRACHET — 
	 Domaine Vincent & Francois Jouard	�  17000 
	 Bourgogne

2008	 CORTON «Les Bressandes» Grand Cru	�  19500 
	 Bourgogne

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

WHITE WINE OF FRANCE
БЕЛОЕ ВИНО ФРАНЦИИ� 750 ml



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

WHITE WINE OF EUROPE 
AND OTHER COUNTRIES
БЕЛОЕ ВИНО ЕВРОПЫ 
И ДРУГИХ СТРАН� 750 ml

2016	 VINHO VERDE Amoras (Loureiro) — 
	 Casa Santos Lima	�  2400 
	 Douro, PORTUGAL

2017	 SAUVIGNON BLANC — Caroline Bay� 3300 
	 Marlborough, NEW ZEALAND

2015	 RIESLING «Salmo salar» — 
	 Selbach Oster (demy-dry)� 3300 
	 Mosel, GERMANY

2015	 ATLANTIS (Albarino) — Vintae� 3500 
	 Rias Baixas, SPAIN

2015	 SAUVIGNON BLANC «Queulat» 
	 Gran Reserva — Ventisquero� 3600 
	 Casablanca, CHILE

2016	 GRUNER VELTLINER — Maier� 3700 
	 Lower Austria, AUSTRIA

2014	 GRAUERBURGUNDER 
	 (Pinot Gris) — Franz Keller� 3900 
	 Baden, GERMANY

2013	 VERDEJO — Jose Pariente� 4000 
	 Rueda, SPAIN	

2016	 CHARDONNAY «Barrel Select» — 
	 Bodega Norton� 4200 
	 Mendoza, ARGENTINA

2015	 RIESLING «STEINBUHEL» — Malat� 5200 
	 Kremstal, AUSTRIA

2015	 RIESLING TROCKEN — Bibo Rung� 5500 
	 Rheingau, GERMANY

2015	 SAUVIGNON BLANC Reserve — Villa Maria� 6000 
	 Wairarapa, NEW ZEALAND

2016	 RIESLING Hochheimer Stielweg 
	 Alte Reben — Kuntsler� 7500 
	 Rheingau, GERMANY

2012	 RIESLING Grosses Gewachs 
	 «Pechstein» — Von Buhl� 9700 
	 Pfalz, GERMANY

2011	 CHARDONNAY — Paul Hobbs� 12500 
	 Sonoma Coast, USA



RUSSIAN RED WINE
КРАСНОЕ ВИНО РОССИИ� 750 ml

NV	 LIKURIYA 
	 (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Lefkadia� 2200 
	 Krasnodar

2015	 RENAISSANCE 
	 (Petit Verdot, Merlot, Cabernet) — Rayevskoye� 2700 
	 Krasnodar

2015	 SAPERAVI Vintage — Fanagoria� 4000 
	 Taman

2014	 MERLO Reserve — Lefkadia� 5200 
	 Krasnodar

2014	 CABERNET SAUVIGNON Reserve — Alma Valley� 6000 
	 Crimea

2014	 SYRAH — Usadba Divnomorskoe� 7400 
	 Krasnodar

2014	 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY — 
	 Winery Vedernikov� 8900 
	 Rostov

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

ROSE WINE
РОЗОВОЕ ВИНО� 750 ml

2015	 Zinfandel «Echo Falls» (demi-sweet)� 2700 
	 California, USA

2015	 COTES DE PROVENCE — Chateau Peyrassol� 3600 
	 Provence, FRANCE

2015	 BANDOL (Mourvedre, Garnacha) — 
	 Domaine La Suffrene� 4500 
	 Provence, FRANCE

2015	 SANCERRE ROSE 
	 «Comte Lafond» — De Ladoucette� 6500 
	 Val de Loire, FRANCE



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

RED WINE OF ITALY
КРАСНОЕ ВИНО ИТАЛИИ� 750 ml

2015	 SANGIOVESE — Caparzo� 3000 
	 Toscana

2015	 PINOT NERO — Antonutti� 3650 
	 Friuli

2015	 VALPOLICELLA — Corte Giara� 3800 
	 Veneto

2014	 CAPANNINO (Cabernet, Syrah, Merlot) — 
	 Castello del Terriccio� 4500 
	 Toscana

2014	 LIANTI (Сarignano) — Capichera� 5200 
	 Sardegna

2015	 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — 
	 Tenuta Guado Al Tasso� 5800 
	 Toscana

2015	 LE MACCHIOLE 
	 (Cabernet Franc, Merlot, Sirah) — Bolgheri � 6600 
	 Toscana

2010	 SYRAH — Planeta� 8900 
	 Sicilia

2012	 BAROLO — Gianfranco Alessandria� 10000 
	 Piemonte

2007	 VIRTUS (Barbera, Cabernet) — 
	 Marchesi di Gresy� 12300 
	 Piemonte

2010	 AMARONE Costasera — Masi� 12500 
	 Veneto

2000	 BARBARESCO «Rabaja» — Giuseppe Cortese� 14900 
	 Piemonte

2013	 GUADO AL TASSO (Cabernet, Merlot) — Antinori� 16200 
	 Bolgheri. Toscana

2012	 SASSICAIA (Cabernet) — Tenuta San Guido � 42000 
	 Bolgheri. Toscana



RED WINE OF FRANCE
КРАСНОЕ ВИНО ФРАНЦИИ� 750 ml

2013	 CHATEAU CERESTIN LALANDE� 3300 
	 Bordeaux

2016	 BEAUJOLAIS-VILLAGES — Karim Vionnet� 3900 
	 Bourgogne

2011	 CROZES HERMITAGE — Pierre Chanau� 4200 
	 Val du Rhone

2013	 TOURAINE (Cabernet Franc) 
	 «Le Rouge des Cornus»� 5000 
	 Val de Loire

2014	 COTEAUX BOURGUIGNONS «La Superbe» — 
	 Mongeard-Mugneret� 5600 
	 Bourgogne

2013	 COTE DE NUITS VILLAGE — Frederic Magnien� 6500 
	 Bourgogne

2011	 CHATEAU BERNADOTTE Grand Cru Classe� 7400 
	 Haut-Medoc. Bordeaux

2014	 SAINT-JOSEPH Rouge — Guigal� 8000 
	 Val du Rhone

2006	 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — 
	 Chateau Mont-Redon� 9500 
	 Val du Rhone

2008	 CHATEAU FOMBRAUGE 
	 (Merlot, Cabernet Fran, Cabernet Sauvignon) 
	 Grand Cru� 11600 
	 Saint-Emilion. Bordeaux

2008	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1er Cru — 
	 Domaine Francois Bertheau� 13800 
	 Bourgogne

2007	 NUITS-SAINT-GEORGES 1-er Cru 
	 «Les Bousselots» — Jean Chauv� 14100 
	 Bordeaux

2011	 CHATEAU GISCOURS 3-me Grand Cru� 15000 
	 Margaux. Bordeaux

2007	 CHATEAU LA LAGUNE Grand Cru Classe� 17500 
	 Haut-Medoc. Bordeaux

2007	 CORTON Grand Cru «Les Bressandes» — 
	 Chandon de Briailles� 21500 
	 Bourgogne

2011	 CHATEAU CANON 
	 La Gaffeliere Grand Cru Classe� 23000 
	 Saint-Emilion. Bordeaux

2011	 CHATEAU TALBOT 4-me Grand Cru Classe� 25000 
	 St-Julien, Bordeaux

2007	 CHATEAU PONTET-CANET� 29000 
	 Pauillac, Bordeaux

2009	 ECHÉZEAUX Grand Cru — Lucien le Moine� 32000 
	 Bourgogne

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 
Crop year may vary. Please check with the sommelier. 
Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье.  

RED WINE OF EUROPE 
AND OTHER COUNTRIES
КРАСНОЕ ВИНО ЕВРОПЫ 
И ДРУГИХ СТРАН� 750 ml

2014	 SHIRAZ Reserve — Kumala� 2400 
	 Western Kape, SOUTH AFRICA

2015	 MENCIA «El Castro de Valtuille» —
	 Bodegas Vinidos Castro Ventosa� 3500 
	 Bierzo, SPAIN

2015	 FUX (St. Loren) — Anita & Hans Nittnaus� 3900 
	 Burgenland, AUSTRIA

2015	 DUAS QUINTAS — Ramos Pinto� 4400 
	 Douro, PORTUGAL

2012	 SPATBURGUNDER — Heger� 4500 
	 Baden, GERMANY

2014	 MALBEC — Norton� 4900 
	 Mendoza, ARGENTINA

2015	 CABERNET SAUVIGNON «Felino» — Cobos� 5200 
	 Mendoza, ARGENTINA

2013	 PINOTAGE — Kaapzicht� 5600 
	 Stellenbosch, SOUTH AFRICA

2009	 «CUNE» Gran Reserva (Tempranillo)� 5800 
	 Rioja, SPAIN

2014	 PINOT NOIR — Erath� 6000 
	 Oregon, USA

2015	 SHIRAZ «Angels Share» — Two Hands� 6200 
	 McLaren Vale, AUSTRALIA

2010	 KAHINA (Shiraz, Grenache) — Bernard Magrez� 6400 
	 Guerrouane, MOROCCO

2012	 YARDEN (Merlot) — 
	 Golan Heights Winery (kosher)� 6500 
	 Galilee, ISRAEL

2010	 RODA Reserva (Tempranillo)� 11800 
	 Rioja, SPAIN



APERITIF
АПЕРИТИВ� 50 ml

MARTINI Bianco� 190 
Piemonte, ITALY

MARTINI Rosso� 190 
Piemonte, ITALY

MARTINI Extra Dry� 190 
Piemonte, ITALY

NV	 MUSCAT TAVRICHESKIY — 
	 Massandra (white sweet)� 340 
	 Crimea, RUSSIA

2007	 MADEIRA Cuban Reserve (Rkatsiteli) — 
	 Chateau Tamagne (white demi-sec)� 400 
	 Krasnodar, RUSSIA

NV	 WHITE MUSCAT RED STONE — 
	 Massandra (white sweet)� 500 
	 Crimea, RUSSIA

	 LUSTAU Manzanilla «Macarena»� 330 
	 SPAIN 

	 PORTO Ruby Ramos Pinto� 450 
	 PORTUGAL

2007	 CHURCHILL’S Late Bottled Vintage Port� 580 
	 PORTUGAL

1975	 ANDRESEN Colheita Port� 3100 
	 PORTUGAL

	 PINEAU DES CHARENTES Blanc� 560 
	 FRANCE

FORTIFIED WINE
OF RUSSIA AND THE WORLD
КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА 
РОССИИ И МИРА� 75 ml

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

WHISKY
ВИСКИ� 50 ml

	 JOHNNIE WALKER Black Label 12 y.o� 630 
	 SCOTLAND 

	 JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve� 920 
	 SCOTLAND 

	 JOHNNIE WALKER Platinum Label 18 y.o.� 1350 
	 SCOTLAND 

	 BULLEIT Bourbon� 570 
	 Kentucky. USA 

12 y.o.	JAMESON Select Reserve� 630 
	 IRELAND

12 y.o.	CHIVAS REGAL� 650
	 SCOTLAND 

12 y.o.	SINGLETON� 750 
	 Speyside. SCOTLAND

12 y.o.	MACALLAN� 890 
	 Highland. SCOTLAND

15 y.o.	SINGLETON� 900 
	 Speyside. SCOTLAND

16 y.o.	LAGAVULIN� 1200 
	 Islay. SCOTLAND

CALVADOS
КАЛЬВАДОС� 50 ml

5 y.o.	 DARON Fine� 450 
	 FRANCE

18 y.o.	 LECOMPTE� 1740 
	 Normandie, FRANCE

COGNAC AND BRANDY
КОНЬЯК И БРЕНДИ� 50 ml

3 y.o.	 Brandy GREAT DYNASTY� 290 
	 Omsk, RUSSIA

3 y.o.	 Brandy FANAGORIA� 350 
	 Taman, RUSSIA

VS	 HENNESSY Very Special� 710 
	 FRANCE

VSOP	CROIZET� 890 
	 FRANCE

VSOP	HENNESSY� 1100 
	 FRANCE

XO	 HENNESSY� 2150 
	 FRANCE

XO	 TRIJOL Grande Champagne� 1560 
	 FRANCE



CHACHA AND GRAPPA
ЧАЧА И ГРАППА� 50 ml

Chacha FANAGORIA «Osobaya» 
(Chardonnay, grape vodka)� 350 
Taman, RUSSIA 

NONINO Friulana� 440 
Friuli, ITALY

«OLTRE IL DILIDIA» Distillerie Berta� 1150 
Monferrato, Piemonte, ITALY

All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

TEQUILA
ТЕКИЛА� 50 ml

GIN
ДЖИН� 50 ml

OLMECA Blanco� 360 
MEXICO

OLMECA Gold� 400 
MEXICO

CAZADORES Blanco (100% de Agave)� 610 
MEXICO

DON JULIO Blanco (100% de Agave)� 890 
MEXICO

Gin SADKO 
(Mozhzhevelnik, koriandr, badyan, tmin)� 290 
Velikiy Novgorod, RUSSIA

GORDON’S� 400 
ENGLAND

TANQUERAY № Ten� 830 
ENGLAND

RUM
РОМ� 50 ml

CAPTAIN MORGAN Jamaica� 390 
JAMAICA

ZACAPA 23� 990 
GUATEMALA

BACARDI Carta Blanca� 300 
PUERTO RICO

BACARDI 8� 820 
PUERTO RICO

«EL DORADO» Special Reserve 15� 860 
GUYANA



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

SMIRNOV № 21� 220 
Moscow, RUSSIA

SEVERNYE AMURY Premium� 280 
Bashkiria, RUSSIA

BELAYA BEROZKA Silver� 320 
Rostov, RUSSIA

LEGEND OF KREMLIN� 350 
Kaliningrad, RUSSIA

BELUGA Noble� 390 
RUSSIA

MAMONT� 420 
Altai, RUSSIA

TSARSKAYA Original� 240 
Saint-Petersburg, RUSSIA

TSARSKAYA Gold� 280 
Saint-Petersburg, RUSSIA

ERISTOFF� 250 
FRANCE

CIROC� 450 
FRANCE

GREY GOOSE� 450 
FRANCE

RUSSKIY VINOKUR «Rzhanoy»� 350 
SLOVENIA

ПОЛУГАР №3 «Бородинский с тмином»� 550 
POLAND

ПОЛУГАР №4 «Мёд и перец»� 550 
POLAND 

ПОЛУГАР «Гречишный»� 600 
POLAND

VODKA, POLUGAR, NASTOIKA
ВОДКА, ПОЛУГАРЫ, НАСТОЙКИ� 50 ml



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

LIQUEUR AND BALSAM
ЛИКЕРЫ И БАЛЬЗАМЫ� 50 ml

APEROL� 320 
Veneto, ITALY

MONTENEGRO Amarо� 250 
Emilia-Romagna, ITALY

CAMPARI� 300 
Lombardia, ITALY

RIZHSKIY Balsam 
(Polyn, gorechavka, muskatnyy oreh)� 320 
LATVIA

KARELIAN Balsam 
(Mozhzhevelnik, zveroboy, dushitsa)� 290 
Petrozavodsk, RUSSIA

JAGERMEISTER� 340 
Niedersachsen, GERMANY

LIMONCELLO� 320 
Veneto, ITALY

ALBERT BICHOT Crème de Cassis� 420 
Bourgogne, FRANCE

FERNET-BRANCA� 550 
Lombardia, ITALY

BOTTLED BEER IN OTHER COUNTRIES
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО ДРУГИХ СТРАН

RUSSIAN BOTTLED BEER
РОССИЙСКОЕ БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО

MAISEL’S WEISSE Alkoholfrei (non-alcoholic) � 500 ml     480 
GERMANY

KLASTER Svetle  � 500 ml     540 
CESKE

MAISEL’S WEISSE Original (unfiltered)� 500 ml     570 
GERMANY

ST. PETERS Honey Porter� 500 ml     640 
ENGLAND

MUHOMOR «Kolkhozniy Lager» IPL (white)� 500 ml     550 
Saint-Petersburg, RUSSIA

MUHOMOR «Black to Black» (black)� 500 ml     580 
Saint-Petersburg, RUSSIA



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

СОК
JUICE� 200 ml

АПЕЛЬСИН | ORANGE� 240 

КРЕМ-ЯБЛОКО | APPLE� 240 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESH JUICE� 250 ml

ЯБЛОКО | APPLE� 280 

АПЕЛЬСИН | ORANGE� 280 

МОРКОВЬ | CARROTS� 280 

ГРЕЙПФРУТ | GRAPEFRUIT� 280 

СЕЛЬДЕРЕЙ | CELERY� 300

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS� 250 ml

МОРС | MORS� 250 ml  190  1000 ml 760 

PEPSI-COLA� 220​ 

PEPSI-COLA Light� 220​ 

7 UP� 220​ 

TONIC� 220​ 

MIRINDA� 220​ 

GINGER ALE� 220​ 

ТАРХУН | ESTRAGON� 240 

ДЮШЕС | DUCHESSE� 240 

САПЕРАВИ | SAPERAVI� 240 



All prices are in roubles inclusive of VAT. Все цены указаны в рублях с учетом НДС. 

КОФЕ
COFFEE
БЕЗ КОФЕИНА | DECAFFEINATO� 200

ЭСПРЕССО | ESPRESSO� 220 

АМЕРИКАНО | AMERICANO� 220 

РИСТРЕТТО | RISTRETTO� 220 

КАПУЧИНО | CAPPUCCINO� 250 

ЛАТТЕ | LATTE� 250 

ЧАБРЕЦ | THYME� 30 

МЯТА | MINT� 30 

ИМБИРЬ | GINGER� 30

ЧАЙ
TEA� 400 ml  800 ml

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ «БИ ЛО ЧУНЬ»
BILUOCHUN GREEN TEA	 220� 390

ЧЁРНЫЙ ЧАЙ «АССАМ»
ASSAM BLACK TEA	 220� 390

ЯГОДНЫЙ СБОР «РЕПА»
“THE REPA” BERRY TEA 	 250� 450

ТАЁЖНЫЙ СБОР
TAIGA TEA	 250� 450

ИВАН-ЧАЙ С ЦВЕТАМИ ЖАСМИНА
FIREWEED WITH JASMINE FLOWERS	 280� 480

СБОР РОМАШКИ И ЦВЕТОВ ЛИПЫ
CAMOMILE TEA WITH LINDEN FLOWERS	 280� 480

СБОР ШИПОВНИКА И ЦВЕТОВ ОСМАНТУСА
ROSEHIP TEA WITH OSMANTHUS FLOWERS	 280� 480

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER
AQUA RUSSA Still� 200 ml 180 
RUSSIA

AQUA RUSSA Sparkling� 200 ml 180 
RUSSIA

S. PELLEGRINO Sparkling� 250 ml 340  500 ml 460  750 ml 540  
ITALY

ACQUA PANNA Still� 250 ml 340  500 ml 460  750 ml 540  
ITALY

EVIAN Still� 330 ml  410  750 ml 770 
FRANCE

BADOIT Sparkling� 330 ml  410  750 ml 770 
FRANCE


